

San Juan: Fiestas en la calle del Carmen

SAN JUAN. (Corresponsal M. SANCHEZ BUADES).— La calle del Carmen ha homenajado a su Patrona con importantes festejos que se han desarrollado durante los días 20 y 21 del presente mes.

Los actos se iniciaron al atardecer del sábado, día 20, con pasacalles por la dulzaina acompañada de los «nanos» y disparo de gran profusión de «mascletes».

De entre los actos realizados destaca un interesante partido de pelota valenciana entre aficionados de los barrios del Carmen y de Benimagrell. Terminaron con una animada verbena amenizada por Los Cid's de Agost, y el disparo de una traca.

El domingo se iniciaron

los festejos con las consabidas dianas y pasacalles por los «nanos» y dulzaina y solemne misa en la parroquia. Al mediodía las ya inevitables diversiones populares —paella, canterella, concurso de bebedores de vino etcétera—, y al anochecer la solemne procesión, siendo recibida la imagen a la entrada de la calle con el disparo de una artística traca, obsequio tradicional del que hasta hace poco fue médico titular de esta población, hoy jubilado, don José San Miguel. Y por la noche, Los Cid's amenizaron otra verbena que estuvo muy concurrida de gente joven, terminando las fiestas con el disparo de un vistoso castillo de fuegos artificiales.

Dos años ha estado la calle del Carmen sin celebrar sus fiestas patronales, pese a ser, junto con la de Benimagrell, las de mayor arraigo y popularidad, entre todas las fiestas de barriada. Y todo porque nadie quería cargar con la responsabilidad, molestias y sinsabores de su organización. Hasta que han surgido dos jóvenes amas de casa —¡ah, las dinámicas mujeres del «carrer de Baix» dignas sucesoras de Rafaela y Sofía, pioneras de estas fiestas!— que con decisión y entusiasmo, y muy bien ayudadas económicamente por el vecindario de la calle, según tenemos entendido, han conseguido reanimar la llamita festera en este barrio, que parecía que iba a apagarse del todo.

Nuestro aplauso y felicitación para Elisa Giner y María Teresa Buades y ¡ánimos para el año próximo!

andes
idades
pago

RID